Итоговая контрольная работа за 1 четверть
2 класс
I  вариант
№ 1. Реши задачу.
У Ани было 12 яблок, а у Кати на 2 яблока меньше. Сколько всего яблок было у девочек?
№ 2. Вычисли. 
	25 + 40 =
	33 + 8 =
	39 – 4 =

	47 + 30 =
	27 + 2 =
	46 + 4 =

	62 + 9 =
	60 + 20 =
	27 + 3 =

	70 – 40 =
	96 – 5 =
	49 – 20 =



№ 3. Запиши числа в порядке возрастания:
72, 34, 8, 27, 43, 80, 61.
№ 4. Построй незамкнутую ломаную линию из трех звеньев. Длины звеньев равны 3 см; 5 см; 4 см. Найди длину всей ломаной линии.
№ 5. Заполни пропуски:
	6 +
	
	= 13


	16 -
	
	= 9



№ 6*. Вычисли значения следующих выражений:
	7 + (5 + 8) =
	40 + 50 =
	10 + (5 + 5) =


Составь и запиши из этих выражений одно верное равенство и одно верное неравенство.






Итоговая контрольная работа за 1 четверть
2 класс
II вариант
№ 1. Реши задачу.
Костя за каникулы прочитал 10 книг, а Витя на 2 книги больше. Сколько всего книг прочитали мальчики за каникулы?
№ 2. Вычисли. 
	36 + 40 =
	44 + 7 =
	45 – 4 =

	57 + 20 =
	37 + 2 =
	58 + 2 =

	82 + 9 =
	60 + 30 =
	64 + 6 =

	80 – 50 =
	87 – 5 =
	58 – 30 =



№ 3. Запиши числа в порядке убывания:
72, 34, 8, 27, 43, 80, 61.
№ 4. Построй незамкнутую ломаную линию из трех звеньев. Длины звеньев равны 2 см; 4 см; 3 см. Найди длину всей ломаной линии.
№ 5. Заполни пропуски:
	8 +
	
	= 14


	15 -
	
	= 7



№ 6*. Вычисли значения следующих выражений:
	8 + (9 + 3) =
	30 + 40 =
	10 + (5 + 5) =


Составь и запиши из этих выражений одно верное равенство и одно верное неравенство.

